





# О РОССИЙСКИХ СТУДЕНЧЕСКИХ ОТРЯДАХ

Молодежная общероссийская общественная  
организация «Российские Студенческие Отряды»

(РСО) – крупнейшая молодежная организация страны,  
которая обеспечивает временной трудовой занятостью  
более 240 тысяч молодых людей из 74 субъектов РФ, а  
также занимается гражданским и патриотическим  
воспитанием, развивает творческий и спортивный  
потенциал молодежи.

# Линейный студенческий отряд:

Добровольное неполитическое объединение студенческой молодежи, образованное для совместной производственной, общественно-воспитательной и культурной деятельности.

Простыми словами – это постоянно обновляемая команда студентов, которая летом выезжает на Целину зарабатывать деньги, а в подготовительный период живет активной жизнью: участвует в различных мероприятиях, конкурсах, учится, общается с другими отрядами.





СТУДЕНЧЕСКИЕ ОТРЯДЫ  
ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

# 8 причин, по которым тебе стоит пойти в студенческий отряд:



## В отряде всё по-настоящему!

В отряде всё по-настоящему! Отряд – это не игра. Это настоящая работа за настоящие деньги с настоящей ответственностью: за пассажиров, за детей в лагерях, за построенное или отремонтированное.

## Работа

Более 2000 ребят каждое лето отправляются в разные города России. Они работают и зарабатывают хорошие деньги (в зависимости от навыка и квалификации), получают опыт работы в сфере, которая возможно станет их профессией.



## Саморазвитие

Ты можешь стать руководителем отряда и получить уникальную возможность в студенческие годы узнать, как это – руководить коллективом. Узнать как осуществлять все традиционные функции руководителя: создание информационной среды, планирование, постановка задач, обучение и развитие, мотивация и стимулирование, контроль.

3



4



## Дружба

Отряды – это доброта, взаимовыручка, дружба на долгие годы. Ребята, прошедшие эту школу, никогда не будут одиноки в этом мире. Ты сможешь завести полезные знакомства с ребятами со всей России.



5

## Обучение

Сильная сторона отрядной жизни – обучение! Обучение разное, как профессиональной деятельности, так и управленческим навыкам, навыкам работы в коллективе и общения с работодателями. Проходят конкурсы профессионального мастерства (лучший вожатый, строитель и т.д).

## Общественная деятельность

Если ты склонен к общественной деятельности, ты получишь возможность реализовать свои способности в данном направлении. Благотворительная деятельность, помощь детям, ветеранам, шефство над детскими учреждениями, работа с трудными подростками и трудовыми отрядами старшеклассников – направления, которыми занимаются отряды круглый год.

6



7

# Творчество

Ты сможешь развить и реализовать свой творческий потенциал в самых разных сферах. Для этого у нас созданы все условия и проводятся различные творческие мероприятия.

7



8

# История

Ты попадаешь в уникальную, всеми узнаваемую культуру отрядного движения, традиции которой выработывались и прививались десятилетиями. У тебя будет возможность прочувствовать ту самую романтику студенческих отрядов.





Пензенское региональное отделение  
Электронная почта: [penza\\_rso@mail.ru](mailto:penza_rso@mail.ru)  
Социальная сеть: [vk.com/rso\\_penza](https://vk.com/rso_penza),  
[instagram.com/penza\\_rso/](https://instagram.com/penza_rso/)  
Сайт: [rso58.ru](http://rso58.ru)